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右の図のように，円�2�の周上に点�$，%，&�がある。

このとき，�[�の大きさを求めなさい。
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Point
い、  2〇

-

- 5 x a -
、 5 x いっ ) -2×29-2×43 b ) の 、 ② x 3 つ に -1 を に 文字 を 1つ

= 5 a -5 b -4 a +6 b Point が +3 に 1
代入 。 減らす ため

1行 目 の 分配 法則
_ 6 つ( t 3 g = 1 2 - 2 x City = 4 に 何 倍 か

= a t b の かけ 方 の 理解
)

-2

y = 2 に 係 と 夂
- 1

1 1 ) ( -_- 11
a ( btc ) ( がる ) = ( - 1

、
2 ) の 絶対 値

x = - 1 一一 /
= axb  t a x (

、 、 、 D を そろえる o

3 b
= 1 2 ab E -

4
、 、

. 20Point の 一 が 6

3 つ( _ y = 1 た 1 を D に 代入
= 函が第 tb = ÷  t ・ b は分子 に 3 つし -1=1

ある 。

3 つ( +4 ば 6
3 ル = z

= 4 9 4terre= X
可

・ 逆数 を -51=-5 つ に ま
patかける 。 子 = l ( 水 は ) = ( f 、

1 )
is t

= 4 - 6 Point だし 前 に

aitbxt C 二 0 と

=
- 2 指数 と マイナス e かけ算 が

係数 比較 する 。

- / た し て 3
、

かけ て -2 と なる

混ざっ た とき は 一気に 計算 に 1

、
b = 3

、

に _ 2
2 つ の 整 を文 は ない ので

/ しょ う と し ない 。 _

btfbklaceg
解 の 公式 で 解く 。

ル = -

29 に 代入

= 5 - (-2×2)×3 = 5 _ ( _ 1 2 ) _ 3 NF - 3 でた4×1/225(なつに  eee △ _

R =  cnn.ee
= 5 - ( -47×3 = 5 t 1 2 = l 7 2 2 × l

- 11 - イー
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_

た し て かけ 2
つく

-7=0-7と 3 の 2 っ の 数
x +3=0

を 解く と

が これ を 満たす 。

つ に 7 l
- 3

の 度数 が 最も 多い 階級
-4

よって ( x _ 7 ) は +3 ) = 0 9 p.int
は 1 3 0 ~ 1 5 0 の 1 2 人

( ) の 中 を O に する ② 相対 度数 =  It Point

= 7 っ い ぼで利 式頡率 と で が 解
。

全体 より

極 捩 牧

= 7×+41-62-2 は F
に

= O 、
3 は 小 数 で

→
= つく t 2 は ここ の 分配 法則 は

' 答える 。

nzk -2 を かける 。
vent

Point
= -4 t ( -9 )

直線 の 式 を 求め なさい 0

_
10410 = _ 4 _ 9

y = axtb とおく

① が の 中心 角 は < 13 0 に 8 2
°

」
-_- 13

ところ から 代入 へ 。

なので その 円周 角 LBA に 41° D
Tk

② AC と OB の 交点 を D と する と 生 axtb

く)に 650 直線 の 式  

を た atb と おく 。 に 戻す と
△ ABD と △ DOC の 外角 の ey

性質 より の ところ が 等しく なる 。
( 2 、

1 ) は つ に 2
、 I = 1 を 示し た -5×+11

化自 き は a = -5 を 示し 2 いる ので TEH
L BAD t LAB D = L DOC t L D CO ver

4 P t x = 82°+240
代入 する と 1=-5×2 tb D = l 1
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